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BUPATI BENGKALIS 
 

SAMBUTAN  
BUPATI BENGKALIS 

PADA ACARA PENCANANGAN FIVE MOMENT DAY 
DALAM RANGKA AKREDITASI RSUD BENGKALIS 

BENGKALIS, 5 MEI 2017  
 

 

 

 

 

 
ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 
SELAMAT PAGI DAN SALAM SEJAHTERA UNTUK KITA 
SEMUA, 
 
YANG KAMI HORMATI:  

-  PELAKSANA TUGAS SEKRETARIS DAERAH BENGKALIS; 
- PELAKSANA TUGAS DIREKTUR RSUD BENGKALS; 
-  PARA PEJABAT APARATUR SIPIL NEGARA DI LINGKUNGAN 

PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS; 
- KARYAWAN/TI RSUD BENGKALIS; 
-  PARA TAMU UNDANGAN HADIRIN YANG BERBAHAGIA. 
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PUJI DAN SYUKUR MARILAH SAMA-SAMA KITA 

PANJATKAN KEHADIRAT ALLAH SWT., TUHAN YANG MAHA 

ESA, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN HIDAYAH-NYA, 

KITA DAPAT BERKUMPUL DI SINI, SEMPENA PENCANANGAN 

FIVE MOMENT DAY, DALAM RANGKA AKREDITASI RSUD 

BENGKALIS TAHUN 2017. 

SELANJUTNYA SHALAWAT BERIRING SALAM, MARILAH 

KITA SAMPAIKAN UNTUK JUNJUNGAN KITA, NABI MUHAMMAD 

SAW., DENGAN UCAPAN ALLAHUMMA SHALLI ‘ALA 

MUHAMMAD, WA’ALA ALI MUHAMMAD.  

SEMOGA DENGAN SERINGNYA BERSHALAWAT PADA 

BELIAU, INSYA ALLAH, KITA SEMUA MENDAPAT SYAFA’AT DI 

HARI AKHIR KELAK. AAMIN YA RABBAL 'ALAMIN. 

KEMUDIAN, BAIK ATAS NAMA PRIBADI DAN PEMERINTAH 

KABUPATEN BENGKALIS, KAMI MENYAMBUT BAIK KEGIATAN 

PENCANANGAN FIVE MOMENT DAY INI, DALAM RANGKA 

MENINGKATKAN KESADARAN DAN MOTIVASI UNTUK 

MELAKUKAN KEBERSIHAN TANGAN YANG PADA AKHIRNYA 

AKAN MENINGKATKAN KUALITAS PELAYANAN KESEHATAN DI 

LINGKUNGAN RUMAH SAKIT.  
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KEGIATAN HARI INI JUGA MENUNJUKKAN KOMITMEN 

SEGENAP PIMPINAN DAN KARYAWAN/KARYAWATI RSUD 

BENGKALIS SECARA BERSAMA DALAM MENUJU PELAYANAN 

PRIMA YANG MENJADI VISI DAN MISI YANG INGIN 

DIWUJUDKAN.  

KAMI BERHARAP SEMOGA INI MENJADI MOMENTUM 

UNTUK MELAKUKAN PERBAIKAN UNTUK TERUS BERBENAH 

DIRI DAN SEMAKIN MENINGKATKAN KUALITAS PELAYANAN 

KEPADA MASYARAKAT.  

 

HADIRIN YANG BERBAHAGIA, 

 PADA SAAT INI INDONESIA MENGHADAPI BEBAN GANDA 

DALAM PEMBANGUNAN KESEHATAN, YAITU DENGAN 

MENINGKATNYA KEMBALI BEBERAPA PENYAKIT MENULAR 

ATAU RE-EMERGING DISEASES. SEMENTARA PENYAKIT 

DEGENERATIF MULAI MENINGKAT DENGAN ADANYA 

PERUBAHAN POLA GAYA HIDUP. DISAMPING ITU TIMBUL 

PULA BERBAGAI PENYAKIT BARU ATAU NEW EMERGING 

DISEASES, SEPERTI FLU BURUNG, SARS, AIDS, DAN LAIN-

LAIN.  

SELAIN ITU, WABAH ATAU KEJADIAN LUAR BIASA (KLB) 

DARI PENYAKIT INFEKSI SULIT DIPERKIRAKAN DATANGNYA, 
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SEHINGGA BILA PELAYANAN PADA SAAT PERAWATAN DI 

RUMAH SAKIT ATAU FASILITAS PELAYANAN KESEHATAN 

LAINNYA TIDAK DILAKUKAN SESUAI PROSEDUR YANG 

BENAR, AKAN MENYEBABKAN MALAPETAKA YANG BESAR. 

 RUMAH SAKIT SEBAGAI SALAH SATU SARANA 

KESEHATAN YANG MEMBERIKAN PELAYANAN KESEHATAN 

KEPADA MASYARAKAT MEMILIKI PERAN YANG SANGAT 

PENTING DALAM MENINGKATKAN DERAJAT KESEHATAN 

MASYARAKAT. OLEH KARENA ITU RUMAH SAKIT DITUNTUT 

UNTUK DAPAT MEMBERIKAN PELAYANAN YANG BERMUTU, 

AKUNTABEL DAN TRANSPARAN TERHADAP PASIEN. 

UNDANG-UNDANG NOMOR 8 TAHUN 1999 TENTANG 

PERLINDUNGAN KONSUMEN MENJADI TANTANGAN YANG 

HARUS DIANTISIPASI PARA PRAKTISI PELAYANAN 

KESEHATAN.  

 

HADIRIN YANG KAMI HORMATI, 

 DALAM KEGIATANNYA DI RUMAH SAKIT, MASYARAKAT 

YANG MENERIMA PELAYANAN KESEHATAN, TENAGA 

KESEHATAN DAN PENGUNJUNG, DIHADAPKAN PADA RISIKO 

TERJADINYA INFEKSI, BAIK KARENA PERAWATAN ATAU 
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DATANG BERKUNJUNG KE RUMAH SAKIT. OLEH SEBAB ITU 

UPAYA-UPAYA UNTUK MELAKUKAN PENCEGAHAN DAN 

PENGENDALIAN INFEKSI DI RUMAH SAKIT PERLU DILAKUKAN 

SECARA TERINTEGRASI DAN KOMPREHENSIF OLEH SEMUA 

KOMPONEN DI DALAM RUMAH SAKIT. 

 SALAH SATU UPAYA UNTUK MEMINIMALKAN RESIKO 

TERJADINYA INFEKSI DI RUMAH SAKIT YANG DIANGGAP 

PALING EFEKTIF ADALAH MELAKUKAN KEBERSIHAN TANGAN. 

ORGANISASI KESEHATAN SEDUNIA (WHO) DALAM PANDUAN 

KEBERSIHAN TANGAN TELAH MENCANANGKAN UNTUK 

MELAKUKAN KEBERSIHAN TANGAN PADA 5 KESEMPATAN, 

ATAU YANG LEBIH DIKENAL DENGAN ISTILAH FIVE MOMENT 

YANG BERGUNA UNTUK MEMINIMALKAN RESIKO 

PENYEBARAN KUMAN. KEBERSIHAN TANGAN HARUS 

MENJADI BUDAYA YANG BAIK DI KALANGAN PETUGAS 

KESEHATAN DAN MASYARAKAT SECARA UMUM. OLEH SEBAB 

ITU UPAYA MENINGKATKAN KEPATUHAN KEBERSIHAN 

TANGAN JUGA HARUS DISERTAI DENGAN UPAYA EDUKASI, 

SOSIALISASI, MONITORING DAN MEMBANGUN MOTIVASI.  
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HADIRIN YANG KAMI HORMATI, 

 DEMIKIAN YANG DAPAT KAMI SAMPAIKAN PADA 

KESEMPATAN INI, DENGAN MENGUCAPKAN 

BISMILLAHIRROHMANIRROHIM, KEGIATAN FIVE MOMENT 

DAY DALAM RANGKA AKREDITASI RSUD BENGKALIS TAHUN 

2017, SECARA RESMI KAMI CANANGKAN. 

SEMOGA ALLAH SWT., TUHAN YANG MAHA ESA, 

SENANTIASA MERIDHOI DAN MEMBERKATI, SERTA 

MELINDUNGI KITA SEMUA. AAMIIN YA ROBBAL ‘ALAMIN. 

 
WABILLAHITAUFIK WAL-HIDAYAH 
WASSALAMUALIKUM. WR. WB. 
 
 

BUPATI BENGKALIS, 
 
 
 

AMRIL MUKMININ 
     

  
 


